

# 凌晨4点撞上路标 奔驰快被劈开了

## 满身酒气的司机身亡,3名乘客受伤

昨日凌晨,一辆奔驰轿车失控撞上金水路立交经六路上桥口处道路标牌,车头发动机部位损毁严重,驾车男子抢救无效死亡,一男两女三名乘客被送往医院救治。郑州交警一大队称,事发时奔驰轿车司机身上有浓厚酒味,存在酒驾嫌疑,目前已抽血送检,而事故具体原因也在调查中。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



奔驰轿车撞上立交桥上桥口道路标牌。



郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 凌晨,“咚”的一声闷响从立交桥口传来

昨日凌晨4时10分许,“咚”的一声闷响从经六路金水立交桥上桥口传来,附近环卫工转头见一辆奔驰轿车扎在上桥口前树立的一根道路指示牌上。

这辆黑色奔驰轿车车头接近正中部位直接撞击直径约20厘米的道路标牌,撞击导致发动机部件

严重残损,机油等各种液体泄漏一地,车前挡风玻璃碎裂,驾驶室安全气囊也已打开。遭遇撞击的道路标牌根部变形。

因现场未留下明显刹车痕迹,围观市民多认为该车是临时变道上桥时,因速度过快刹车不及才失控发生撞击事故。

### 副驾驶座上的男子倒在地上不停嘶吼

金水区巡防队员曹禹称,出事的奔驰轿车价位在20多万到40多万元,该车撞击道路标牌后发动机受损严重,车辆已接近报废。

从奔驰轿车发动机部位渗出的各种液体,使得出现事故的桥头东西双向约100米的道路都变得湿滑,交警一大队民警勘察现场时也脚下打滑险些跌倒在地。

郑大二附院的120急救人员赶

到后,掰开穿黑色耐克运动服的驾车男子的嘴,查看是否有污物堵塞气管,又将后排座椅上一名绿衣女子往担架上抬,另一名白衣蓝裤女子则直接放在后排座椅上进行抢救。

副驾驶位置穿白色短袖的男子的膝盖在事故中受伤,被抬下车后情绪激动,当急救人员确定驾车男子死亡时,该男子躺倒在地上嘶吼不断,不愿再配合医护人员救治。

### 30岁左右的司机身上有浓厚酒味

随后,记者从郑大二附院了解到,除现场抢救无效死亡的司机外,副驾驶座上的男子不肯配合,一直难以检查确定伤情。

奔驰轿车后排搭载的两名年轻女子因肺部挫伤及多发骨折被送入骨科治疗,其中一女子伤情严

重,目前仍在ICU观察治疗。

昨日下午,记者咨询郑州交警一大队得知,事故科民警发现30岁左右的奔驰车司机身上有浓厚酒味,存在酒驾嫌疑,目前已对其抽血送检。

线索提供 吕先生(稿费50元)

## 中秋送礼,岂能错过“蟹之家”

### 正宗的阳澄湖大闸蟹,即日起,同规格礼券“买五送一”



中秋临近,用什么样的礼物来表达亲人、朋友、客户之间的美好祝福呢?一起来关注一下素有“天下第一鲜”之称的阳澄湖大闸蟹吧!作为全国最大的大闸蟹连锁机构之一,“蟹之家”推出“买五送一”活动(仅限同型号),购满万元,还可享受“港澳双卧七日游”哦,活动时间为从即日起至8月31日。

吴幸歌 文/图

### 礼券 一券在手,吃“蟹”无忧

“大闸蟹什么时候有”、“听说个头更大了”……虽然离中秋还有近半个月的时间,但郑州“蟹之家”迎来了一波又一波的“蟹迷”们,他们急不可耐地想尝到正宗的阳澄湖大闸蟹。对此,“蟹之家”郑州店负责人刘建龙介绍,目前大闸蟹还在阳澄湖内愉快地生长,由于今年湖区气候适宜,螃蟹的个头儿会比往年更大些,味道更加鲜美。消费者可以通过购买礼券的方式,提前锁定江南美味。

据悉,“蟹之家”今年主推的礼券有398元、600元、1000元、2000元、3000元等5种礼券。消费者购买礼券后,就是提前锁定江南美味,等阳澄湖大闸蟹一到,顾客就可以随取随吃。对于消费不完的礼券也不用担心,今年吃不完明年可以继续食用,去年没有消费完的礼券

今年也可以继续使用。

此外,对于市区客户,“蟹之家”还提供上门服务,一个电话,正宗的阳澄湖大闸蟹给您送回家。

### 惊喜 同规格礼券“买五送一”

据刘建龙介绍,虽然大闸蟹还没有到货,但近日来,到店购买礼券的大客户还是络绎不绝,他们多是为单位团购预购礼券,也有不少散客,他们则是趁此机会,为家人为自己抢购礼券,怕到时候买不到鲜美的阳澄湖大闸蟹。

为回馈中原父老对“蟹之家”的厚爱,同时也让更多的“蟹迷”共同感受正宗的阳澄湖大闸蟹,即日起,“蟹之家”郑州店正式推出“买五送一”活动(仅限同型号),即,买5份600元的礼券,送600元的礼券;买5份1000元的礼券,送1000元的礼券;买5份2000元的礼券送2000元的礼券;此外,购满万元,还可享受“港澳双卧七日游”,优惠多多,礼品多多哦,活动时间为从即日起至8月31日。

想吃正宗的阳澄湖大闸蟹,快来“蟹之家”选购吧!

### “蟹之家”郑州店

- 总店地址:黄河路与经三路交叉口向西50米路南 电话:0371-65995458
- 工人路店:工人路与沁河路交叉口东南角 电话:0371-60994412
- 聚源路店:聚源路与兴荣街交叉口西南角 电话:0371-53788928
- 团购热线:13937137028



### 相关新闻

#### 骑电动车摔了,再没醒来

昨日凌晨,一男子骑电动车行至郑上路立交桥西侧引桥时,因为车速太快,电动车轮擦上道牙人车飞出。骑车人头部撞到了路边树上身亡。

昨日凌晨2时30分许,记者赶到郑上路立交桥的西南角引桥下的便道上,一棵小碗粗细的法桐树下躺着一名身着保安服装的男子,衣服袖子上写着“秩序维护”,东侧人行道上倒着一辆电动车。

“伤者早已没有生命体征了。”急救人员说,“从现场看,男子像是脸部撞到树上,落下后脸部贴在土上。他的脸撞上树后,当时可能只是受了伤或者昏迷了,但是面部贴在土上无法呼吸,双

重原因让他再也没有醒过来。”

报警者是二男一女3名青年。其中的李姓青年说:“我们远远看到这里躺着一个人,以为他喝醉了,走近发现情况不对,他头下有血,我们立即报120、110。”

交警二大队民警从男子身上找到手机,与其家人联系,确认男子41岁,宋庄村人。

“从现场看,他骑行至此处时,车前轮与道牙挤擦有3米左右,可见当时车速应该还是比较高的。因为车辙子右侧的橡胶都擦黑了。”民警说。

郑州晚报首席记者 徐富盈

线索提供 宋女士(稿费50元)

### 播报台

#### 爱心公益站 每天免费送10份盒饭

昨日上午,工人路和颍河路交叉口南边的中原新城学府小区北门口,200名环卫工排起长队,爱心人士将一份份刚出锅的盒饭送到他们手中。

“环卫工人天天起早贪黑,十分辛苦,我很早以前就想为他们奉献点爱心。前几天,我通过中原区航海西路街道办事处,联系到了200名环卫工。今天,我给他们每个人准备一份盒饭。”云食客快餐店老板周蓉说。

“今天在云食客快餐店挂牌

的爱心公益站,是省老龄产业发展基金会首个设立的站点。”河南省老龄产业发展基金会副秘书长李太军说,他们以后还将在全省范围内继续设立爱心公益站,这些站点主要帮助贫困、疾病等困难户。

周蓉说,拨打基金会咨询电话67897222,每天前10名均可到这家爱心公益站免费领取一份盒饭,“贫困老人、因父母忙而没有地方吃饭的孩子都可以”。

郑州晚报记者 王军方